

## お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ⑭ 保育内容総論』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2024年1月30日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
31 頁	上から 15 行 目	④入所時にはできるだけ個別に対応し、	④入所時にはできるだけ個別に対応し、	第2刷で修正 (2024/2/10 発行)